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Mestni svetnik g. Emil Kolenc je na 29. seji Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, dne 26.01.2010 opozoril, da pri obravnavi Poročila o izvrševanju 
proračuna MOC za prvo poletje 2009, v delu, ki govori o realizaciji Programa 
odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi neurja s poplavo dne 
18.09.2007 in posledično o izpadu predvidenih prihodkov iz državnega 
proračuna, odgovor ni bil dovolj jasen in precizen. Zato podajamo  odgovor v 
razširjeni vsebini. 
 
 
 
Odgovor na vprašanje 
 
Vlada RS je na svoji 164. redni seji dne 03.04.2008 sprejela Sklep št. 41008-
11/2008/8, s katerim je potrdila Program  odprave posledic neposredne škode 
na stvareh zaradi posledic neurja s poplavo z dne 18. septembra 2007, (v 
nadaljevanju Program odprave posledic nesreče). Na osnovi tega programa je 
Komisija za ugotavljanje in odpravljanje posledic naravnih in drugih nesreč 
predlagala Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da na 17. seji Mestnega 
sveta, ki je bila 27. maja 2008, sprejme Program dela za leti 2008 in 2009.  
 
Pogoji za črpanje oz. pridobitev sredstev iz državnega proračuna iz naslova 
odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi neurja s poplavo dne 
18.09.2007 so bili: 

• evidentiranje, prijava, ocenitev nastale škode s strani občinskih 
komisij takoj po nastanku škode, 

• pregled posredovanih ocenitev škode s strani Ministrstva za obrambo,  
URSZR in uvrstitev v Program odprave posledic nesreče  (od takrat 
evidentiranih 38 objektov iz področja elementarja je bilo opremljeni z 
ID številko 19 objektov, kar pomeni, da so se v Program odprave 
posledic nesreče uvrstili le ti), 

• do 31.12.2008 je bilo potrebno predati v recenzijo (ZRMK po 
pooblastilu MOP) vso projektno dokumentacijo (vsaj tehnične skice s 
predlogi sanacije in projektantskim popisom del s predračunom) za 
objekte predvidene za sanacijo v letu 2008, v recenzijo je bilo 
poslanih 11 projektov; v recenzijo ni bilo predanih 8 projektov (trije 
objekti so bili sanirani, dva izločena – URSZR, 1 zavrnjen s strani 
ZRMK, za tri pa kljub pogodbi iz leta 2007 ni bila predana 
dokumentacija), 

• do 31.01.2009 je bilo potrebno v recenzijo predati vso preostalo 
projektno dokumentacijo za izvajanje Programa odprave posledic 
nesreče v obdobju 2008-2010, kljub temu, da so bile v letu 2008 
zamujene predpisane aktivnosti, pa smo 19.03.2009 z MOP-om 
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podpisali pogodbo za sanacijo v letu 2008 predvidenih objektov, s 
katero nam Vlada RS zagotavlja sredstva proračunske rezerve za 
obnovo objektov v lasti oseb javnega prava oziroma za obnovo 
občinske infrastrukture in za izvedbo geotehničnih ukrepov za 
zavarovanje stvari v višini  561.568,79 €. 

 
Zgoraj navedeni datumi za predajo dokumentacije v recenzijo so bili končni 
in so predstavljali le del aktivnosti določenih za izvajanje Programa odprave 
posledic nesreče. V okviru uresničevanja Programa odprave posledic nesreče 
v letu 2008 ni bil saniran nobeden objekt, delno je bilo sanirano globinsko 
odvodnjavanje Jurkušek – Zvodno, kar pa ni bilo predmet Programa odprave 
posledic nesreče. Naknadno se je izkazalo, da je od 38 objektov, ki so bili 
vodeni s strani Komisije za elementar in predstavljeni Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, ki jih je v maju 2008 s sklepom tudi potrdil, navedenih 
v Programu odprave posledic nesreče dejansko ocenjenih in opremljenih z ID 
številko 19 objektov, kar pomeni, da so s strani Ministrstva za okolje in 
prostor le ti bili potrjeni in uvrščeni v Program odprave posledic nesreče.  
 
Dejstvo je, da Zakon o graditvi objektov (Ur.l.RS, št.110/2002, 102/2004) v 
3. točki 1. člena dovoljuje ukrepanje - gradnjo brez običajno predpisane 
dokumentacije v primerih zaradi neposredno grozečih naravnih in drugih 
nesreč ali zato, da se preprečijo oziroma zmanjšajo njihove posledice, za 
objekte za zaščito, reševanje in pomoč ob naravnih in drugih nesrečah in za 
gradnjo vojaških inženirskih objektov, zaklonišč in drugih zaščitnih objektov 
med izrednim ali vojnim stanjem. Da se šteje za odpravo neposredno grozečih 
nevarnosti se mora sanacija pričeti takoj po nastopu nevarnosti, v nasprotnem 
pa si je potrebno pridobiti vso predpisano dokumentacijo z ustreznimi 
dokazili kot to določa 101. člen Zakona o graditvi objektov, kjer našteva 
posebne primere pridobitve uporabnega dovoljenja za tako zgrajene objekte 
in ustrezna dokazila o izpolnjevanju bistvenih zahtev. V našem primeru je 
bila v letu 2007 za objekte iz Programa odprave posledic naravne nesreče, 
naročena dokumentacija za interventno ukrepanje kot to določa 1. člen 
Zakona o graditvi objektov. Naknadno pa je bila naročena dokumentacija, kot 
to predpisuje 101. člen Zakona o graditvi objektov, za objekte iz Programa 
odprave posledic naravne nesreče, ki niso bili sanirani neposredno po naravni 
nesreči. Dodatni predvsem časovni problem predstavljajo tudi pogodbe o 
pridobitvi služnostne oz. stavbne pravice, predvsem v primerih ko je lastnik 
ali upravljavec s premoženjem država. 
 
Strokovna služba je v mesecu januarju 2009 opravila dopolnilno cenitev 
škode na 16. objektih z željo, da se le ti uvrstijo v Program odprave posledic 
nesreče, vendar nam je URSZR v okviru Ministrstva za obrambo, dodatne 
cenitve zavrnila z obrazložitvijo, da ob nastanku nesreče škodni primeri niso 
bili prijavljeni in ocenjeni kakor tudi, da so potekli vsi predpisani roki za 
ponovno cenitev. 
 
Pridobitev sredstev od Ministrstva za okolje in prostor iz naslova planiranih 
sredstev za obnovo infrastrukturnih objektov zahteva veliko in zelo natančno 
pripravljenega gradiva. Predvsem v primerih ko pridobivamo soglasja oz. 
sklepamo pogodbe z državnimi organi so ti postopki dolgotrajnejši. 
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Pri naravnih nesrečah veljavna zakonodaja (ZGO, ZJN) dovoljuje takojšnje 
ukrepanje v cilju preprečevanja še večje nevarnosti ali škode, kar pa v našem 
primeru popolnoma ne velja, ker je bil program odprave škode sestavljen za 
tri leta. Za vse objekte, katerih sanacija škode se ni pričela takoj po naravni 
nesreči si je bilo potrebno pridobiti vso potrebno dokumentacijo – PGD/PZI, 
služnostno ali stavbno pravico, kjer smo se zopet srečevali s problemi pri 
pridobivanju služnosti – plombe ali z dolgotrajnimi postopki.  
 
Razpoložljiv čas za vse te postopke okrog pridobivanja projektne 
dokumentacije, dovoljenj in soglasij ter hkrati fizične izvedbe – izgradnje 
vseh teh objektov je bil od podpisa pogodbe 19.03.2009  (šele takrat smo 
dobili zagotovilo, da lahko črpamo določena sredstva iz državnega proračuna) 
do konca julija 2009, ko je bilo potrebno posredovati višino porabljenih 
sredstev na MOP zaradi priprave rebalansa državnega proračuna. Pripomniti 
je potrebno, da v strokovni službi nismo čakali na podpis pogodbe MOP-
MOC ampak smo nadaljevali zgoraj navedene aktivnosti v prepričanju, da 
bomo uspeli. 
 
Prav tako je potrebno opozoriti na dejstvo, da je pridobitev sredstev iz 
državnega proračuna za odpravo posledic škode naravne nesreče, poleg 
zgoraj naštetih postopkov vezana tudi na postopke izvedbe javnih naročil, s 
točno predpisanimi roki, ki jih vsaka zahteva za revizijo javnega naročila 
močno podaljša.  
 
 
 
 
 
   Pripravil                                                                     Roman Kramer                                                      
Stane Jerebic                                                                  vodja oddelka               
 
 
Datum: Celje, 09.02.2010 
Številka: 2-29/2010 
 
 
V vednost: 

• Arhiva, tu 


